
Leistungen:

Infos für Eltern:

Unser Malta-Urlaub ist ein

"Rund-Um-Sorglos-Paket". Es kommt praktisch nur

das Taschengeld und die Gebühren für Sportgepäck

hinzu.

Im Preis inbegriffen sind:

• das Hotel mit Unterbringung in geräumigen

Zimmern mit Bad, Fernseher, Kühlschrank,

Klimaanlage, Balkon

• die Sprachschule mit 20 mal 45 Minuten Englisch

mit Leistungsabstufung

• das Hockeytraining mit 10-12 Stunden wöchentlich

bei unseren Top-Trainern

• volles Ausflugs- und Freizeitprogramm

• alle Transfers vom und zum Flughafen, zur Schule,

zu den Ausflügen, zum Hockeytraining

• alle Mahlzeiten, Frühstücksbüffet, Lunchpaket,

Abendbüffet

• 24/7- Erreichbarkeit der Schulrezeption

Infos für Teilnehmer:

Eltern bitte weggucken ;)

!!!Der Englischunterricht ist halb so wild!!!

Warum? Weil es nicht zu vergleichen ist mit dem

Englischunterricht bei euch zuhause.

Es geht nur um das Sprechen und Verstehen von

Vokabeln, die ihr im Alltag nutzen könnt. Nicht

wenige, die zu Hause in der Schule sich nur mühsam

in die Englisch-Stunden quälen, entdecken hier die

ganz andere Seite der Sprache – den Spaß. Und im

übrigen: Der ein oder andere Teilnehmer soll es sogar

schon geschafft haben, den Lehrern deutsch

beizubringen.

Achja: So etwas wie Hausaufgaben gibt es nicht.

Die Mindestteilnehmerzahl beträgt 10 Personen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Extrawoche ohne Hockey, nachher 900 €

Preis:

31.07.2022 - 07.08.2022 - Salini Resort Salina Bay 

3-4-Bett-Zimmer 1490 €

Magic Goalies auf Malta - 8 Tage --- Feldhockey

Was kann es schöneres geben als seine zwei liebsten Hobbies auch im Urlaub zu

machen? Hockey und Schule! Und dass auch noch auf der Sonneninsel Malta,

mitten im Mittelmeer!

Bitte beachten Sie:

In diesem Reisepreis ist kein Flug enthalten.

Nach aktuellem Stand benötigen alle TeilnehmerInnen zum Zeitpunkt der Einreise,

gemäß Auflagen der maltesischen Regierung, einen vollständigen Impfschutz

(Stand: 26.10.2021).

Ok ihr habt ja Recht; Schule klingt jetzt nicht gerade

nach einem Hobby, das man im Urlaub gerne macht,

aber auch hier steht der Urlaubscharakter auf Malta im

Vordergrund. Mal ehrlich, 3 Stunden Schule am Tag

kann man aushalten, wenn man weiß, danach geht es

an den Pool, ans Meer, in den Aquapark oder auf

andere kurzweilige Ausflüge! Ihr merkt sofort, dass ihr

in der morgendlichen Sprachschule „Selbstbewusstsein

in Englisch“ getankt habt und Euch mit euren

gleichaltrigen neuen Freunden aus anderen Ländern

unterhalten könnt. Dazu euer Lieblingssport: Hockey

auf Kunstrasen! Neben täglich 2-3 Stunden Training

und Spiel kommt unsere volle Dröhnung

Ausflugsprogramm hinzu. Pro Woche machen wir

mindestens fünf Ausflüge.

Die Insel:

Malta liegt im Mittelmeer zwischen Sizilien und Afrika.

Der Inselstaat besteht aus der Hauptinsel Malta und

den beiden Eilanden Gozo und Comino. Maltesisch ist

neben Englisch Staatssprache, Italienisch wird

verstanden und oft auch gesprochen. Die Küsten bieten

Klippen mit bizarren Felsformationen und

hervorragenden Tauchgründen, aber auch schöne

Sandstrände mit Windsurf- und Wassersportstationen

und glatte Felsschollen fürs Sonnenbad.

Malta im Sommer:

Mittelmeergefühl pur, Sonnenliege und Schirm stehen

eindeutig im Mittelpunkt. Kein Regen, fast nie eine

Wolke am Himmel. Das Meerwasser hat angenehme

22-24 Grad. Wenn es am Abend etwas kühler wird,

spielen wir Hockey unter Flutlicht.

Zu unserem Freizeitprogramm gehört unter

anderem:

• Besuch der Hauptstadt Valletta mit seinen schmalen

Gassen und einer lebendigen Einkaufsstraße

• Kino (natürlich englischsprachig), der Film wird den

Englisch-Kenntnissen angepasst

• Bowling gegen das Nachbarzimmer

• Besuch Mdina´s , der alten Araberfestung im

Inselinneren mit einer Superaussicht über die ganze

Insel. Dort gibt es im Cafe Fontanella den wohl

leckersten Kuchen Maltas

• Wir fahren zu den schönsten Sandstränden Maltas

• Shopping in der Einkaufsmall in Sliema

• Mit einem Powerboat zur blauen Lagune an der

Felseninsel Comino mit glasklarem Mittelmeerwasser

• Action beim Lasertag oder Kartfahren

• Besuch des "Splash and Fun", dem einzigen

Wasserpark Maltas

 

Salini Resort Salina Bay 

Das Salini Resort hat eine ideale Lage an der Küste und

bietet eine tolle Aussicht auf die malerische

Salinabucht mit freiem Blick auf das herrliche

Mittelmeer. Das Resort liegt im nördlichen Teil von

Malta, nur 30 Minuten mit dem Auto/Taxi vom

Flughafen entfernt. Das Resort hat eine eigene

Bushaltestelle mit guter Anbindung an die öffentlichen

Verkehrsmittel und direkten Verbindungen in die

Hauptstadt Valletta und zu den wichtigen Städten am

St. Paul's Bay, Bugibba und Qwara sowie in das

pulsierende St. Julian's. Hier findest Du einen

Kinokomplex, eine Bowlingbahn,

Einkaufsmöglichkeiten, ein Casino, eine große Auswahl

an Restaurants und Bars, Nachtclubs und Maltas

einziges Nationales Aquarium. Dennoch ist das Hotel

ruhig gelegen. Das Salini verfügt über 240 Zimmer,

darunter 13 Suiten, von denen zwei Penthouse-Suiten

mit eigenem Pool sind. Alle Zimmer und Suiten sind

mit Tee- /Kaffeezubereiter, Minibar, Klimaanlage,

Toilettenartikeln, Flachbildfernseher mit

Satellitenempfang, Safe, Haartrockner und

Highspeed-WLAN ausgestattet.
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